Yo @voiknc-Xnueiog Kivnuozirn

Avo uabntéc mepmatovv mpog TNV (St katevOvvon

e evBuypappo Spopo PBpiockovror akivntor dHo podntég A kot B og a-
mootaon d=40m. Xe pia otypn (tnv Bswpodpe wg ty=0) o A pabntmg

Eexwvd va mepratd pe otafepn ToydTa, eved 0 B kobvotepel va Egxiviy-

oL, TPAYU OV KAveL T otrypn t1=20s. 10 dumhavo dtdypoppo Leavi-

A
Covtan ot ToydTES TV HobnTdV. Av Be@pricovpe og apyn tov d&ova x 102 (m/s) B
(x=0), v apywn 6¢on tov B pobnt: ’
0,8 A
i) TI6co anéyovv ot panTéC T oTLyU| Tov Eekvd va Tepratd o B >
0,0 20 t(s)

pobnTig;

ii) Na vroAhoyiotovv ot petatonicelg Tmv dVo padntaov m ypovikh oty tp,=200s. [Towa andctacn petald tov pabn-

TOV TNV GTLYUN| 0UTN;
iii) ITowa ypovikn otiypn ot dvo pobntég Ppickovtat o évag dimha otov dAlo kKot o€ mota B€on cvpPaivel avto;

iv) Na kdvete ) ypaeikn mopdotactn x=x(t), tng 0éong oe cuvdptnon pe 10 ypdvo Kot yio To Svo Todd, oTo 1610
Stdrypappo.
Amravtneon:
i) Tn otypn t; mov kv o B pobnmg, o A Bpioketon otn Béom
X1, £Y0ovTog petatomioel KaTd:

Ax;=0;4t=0,8-20m=16m

AMG ToTE 0 A pobng Ppioketor ot Béon:
Xj4=d+Ax;=40m+16m=56m

améyovtag 56m kot amd tov padnt B. AX,

ii) Tn ypovikn otiypn t,=200s, o1 dvo podnTég Exovv petotomiobel Katd:

Ax24=0,4t= v,(1,-0)= 0,8-200m=160m
dtévovtag ot Oéon: Xo4=d+Ax4=40m~+160m=200m.
Ax25=04t= Dg(tg—h)z ],2'(200—20)111:2]671’1

drévovtag ot 0don:  Xop=Ax,p=216m.

-AE

AALG TTE Kal pe Bdiom To Tapamdve Gy, 1 andotact HeTabd Tov dVo TadmY Eivatl:
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d2=x23-x13=216m-200m=16m

iii) o To pabnt A €yovpe:

Ax=v;At — X4-x04=0;t —
x4=40+0,8t (S.1) yuu =0 (&&icwon kivneng)
Avrtiotoya n avtiotoyn eicwon yia tov pantn, 8o Tpokdyel apov Eekva apyoTtepa amd T oYEoN:
Axp=v,At — xp-0=0v,(t-t;) —
xp=1,2-(t-20) n xp=1,2t-24 (S.1.) pe t>20s (e&icwon Kivong)

Evo péypt ™ otypn t; xp=0. 'Etot yio tov pabnti B cuvolikd Ba €xovpe:

{0 yuo 0<t <20
Xp=
1,2t-24 (t oc s, x oe m) Y t>20s

Tn otypn mov to Toudid Ppickovtal To Eva dimha 610 dAA0, Bpickovtol otny 1d1a Béom X, OnAadn toyveL:

x4=xp — 40+0,8t = 1,2t-24 n
0,8t — 1,2t =-40-24 n -0,4t =-64 1 t;=160s.
Evo ) 0éom pmopovpe vo v Bpovpe and v e&icmon kiviiong tov A 1 tov B pobnt:
xpa=xp= 1,2t-24 = (1,2:160-24)m=168m

iv) Me Baon Tig mapomdve Tpég BEong Kat xpovov, oyedGlOVIE TIG YPAPIKES TOPUCTACELS, OTMG GTO GYN-

ot

X A (m)
216 -~
200

168

40

0,0 20 160 200 t(s)
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